

## **COMUNICATO STAMPA**

## **VARIAZIONE DELLA COMPAGINE SOCIALE**

*Trenzano (BS), 08 ottobre 2021* – Euro Cosmetic S.p.A. (la "**Società**" o "**Euro Cosmetic**"), società specializzata nella formulazione e fabbricazione di prodotti Personal Care (igiene, benessere e profumazione della persona), comunica:

- di aver ricevuto in data 08.10.2021 comunicazione di un cambiamento sostanziale in materia di assetto proprietario da parte dell'azionista significativo Kairos Partners SGR S.p.A., avvenuto in data 05.10.2021, in quanto è stata superata la soglia del 5% nella proprietà di azioni ordinarie di Euro Cosmetic S.p.A.
- di aver ricevuto in data 08.10.2021 comunicazione di un cambiamento sostanziale in materia di assetto proprietario da parte del nuovo azionista significativo Fine Foods & Pharmaceuticals N.T.M. S.p.A., avvenuto in data 08.10.2021, in quanto è stata superata la soglia del 66,6% nella proprietà di azioni ordinarie di Euro Cosmetic S.p.A.

Pertanto, tenuto conto che il capitale sociale di Euro Cosmetic S.p.A, sottoscritto e versato, è pari ad € 1.582.968 ed è composto da n. 4.761.600 azioni ordinarie, si riporta di seguito la nuova composizione dell'azionariato:

- **Fine Foods & Pharmaceuticals N.T.M. S.p.A.**, numero azioni 3.474.800, pari circa al 72,98% del capitale sociale;
- Kairos Partners SGR S.p.A., numero azioni 261.200, pari circa al 5,49% del capitale sociale:
- Flottante, numero azioni 1.025.600, pari circa al 21,53% del capitale sociale.

Il presente comunicato è disponibile nella sezione "Investitori" del sito www.eurocosmetic.it.

\*\*\*

## **About Euro Cosmetic**

Euro Cosmetic S.p.A. è un'azienda attiva nella ricerca&sviluppo, produzione e vendita di prodotti Personal Care (igiene, benessere e profumazione della persona): detergenti, prodotti dedicati all'igiene orale, skin care e fine frangrances. La produzione è realizzata interamente in Italia nello stabilimento di Trenzano (BS) dove operano oltre 90 dipendenti. Il portafoglio clienti è costituito da aziende della GDO, multinazionali, e da aziende che operano nel canale professional (saloni di bellezza) e nel canale delle farmacie e para farmacie.

Nomad
Banca Profilo SpA
02 584081
eurocosmetic @bancaprofilo.it

Investor Relation - Euro Cosmetic SpA Silvia Tosin tosin@eurocosmetic.it

CDR Communication - Ufficio stampa Corporate



Angelo Brunello <u>angelo.brunello @cdr-communication.it</u>
Martina Zuccherini <u>martina.zuccherini @cdr-communication.it</u>